
RReellaattóórriiooss  ddaa  OOuuvviiddoorriiaa
Emitido em:
03/07/2025

18:02:35
IIInnnttteeerrrvvvaaalllooo   dddeee   dddaaatttaaasss:::   01/01/2025 a 30/06/2025.

CCrriittéérriiooss  ddoo  rreellaattóórriioo

Período: 0011//0011//22002255 a 3300//0066//22002255

DDeemmaannddaa  MMeennssaall
QQuuaannttiiddaaddee  ddee  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ccrriiaaddaass,,  ppoorr  mmêêss..
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ttiippoo

TTiippoo  ddee  mmaanniiffeessttaaççããoo QQuuaannttiiddaaddee %%

Pedido de Informação - Pessoa Física (PF) 41 100,00%

TToottaall 4411 110000,,0000%%

Relatórios da Ouvidoria https://proad.trt15.jus.br/proad/pages/relatoriosmanifestacoesImpressao...

2 of 13 03/07/2025, 18:02



MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ccaannaall

CCaannaall QQuuaannttiiddaaddee %%

Formulário eletrônico 41 100,00%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  eessccoollaarriiddaaddee

EEssccoollaarriiddaaddee QQuuaannttiiddaaddee %%

Ensino Superior 17 41,46%

PÃ³s-GraduaÃ§Ã£o 17 41,46%

Mestrado/Doutorado 6 14,63%

Ensino MÃ©dio 1 2,44%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ggêênneerroo

GGêênneerroo QQuuaannttiiddaaddee %%

Masculino 30 73,17%

Feminino 11 26,83%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ppeerrffiill

PPeerrffiill QQuuaannttiiddaaddee %%

Concursando/Concursado 20 48,78%

Outras 10 24,39%

Advogado 8 19,51%

Jornalista 1 2,44%

Magistrado 1 2,44%

Perito 1 2,44%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  SSaattiissffaaççããoo  nnoo  AAtteennddiimmeennttoo

RReessppoossttaa QQuuaannttiiddaaddee %%

Muito satisfeito 3 7,32%

Insatisfeito 1 2,44%

Satisfeito 1 2,44%

Não informado 36 87,80%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  SSaattiissffaaççããoo  nnaa  SSoolluuççããoo

RReessppoossttaa QQuuaannttiiddaaddee %%

Muito satisfeito 4 9,76%

Insatisfeito 1 2,44%

Não informado 36 87,80%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  EEssttaaddoo

EEssttaaddoo QQuuaannttiiddaaddee %%

SP 15 36,59%

MG 5 12,20%

RJ 5 12,20%

BA 3 7,32%

CE 2 4,88%

DF 2 4,88%

MT 2 4,88%

GO 1 2,44%

MS 1 2,44%

PE 1 2,44%

PI 1 2,44%

PR 1 2,44%

RN 1 2,44%

SE 1 2,44%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  rreessoolluuççããoo
MMoottiivvoo  ddoo  aarrqquuiivvaammeennttoo  ddaass  mmaanniiffeessttaaççõõeess

RReessoolluuççããoo QQuuaannttiiddaaddee %%

Solucionada de imediato 32 78,05%

Solucionada 8 19,51%

Desistência do manifestante 1 2,44%

TToottaall 4411 110000,,0000%%
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TTeemmppoo  ddee  TTrraammiittaaççããoo
NNúúmmeerroo  mmééddiioo  ddee  ddiiaass  ppaarraa  aarrqquuiivvaammeennttoo,,  ppoorr  mmêêss  ddaa  mmaanniiffeessttaaççããoo..
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AAnnáálliissee  ppoorr  ttiippoo  ddee  mmaanniiffeessttaaççããoo
Assuntos e áreas demandadas mais utilizados por tipo de manifestação.

CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  PPeeddiiddoo  ddee  IInnffoorrmmaaççããoo  --  LLeeii  nnºº  1122..552277//22001111  --  aassssuunnttoo  aannttiiggoo

Nenhum assunto foi informado para manifestações desse tipo.

CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  PPeeddiiddoo  ddee  IInnffoorrmmaaççããoo  --  PPeessssooaa  FFííssiiccaa  ((PPFF))

CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  PPeeddiiddoo  ddee  IInnffoorrmmaaççããoo  --  PPeessssooaa  JJuurrííddiiccaa  ((PPJJ))

Nenhum assunto foi informado para manifestações desse tipo.

ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  PPeeddiiddoo  ddee  IInnffoorrmmaaççããoo  --  LLeeii  nnºº  1122..552277//22001111  --  aassssuunnttoo  aannttiiggoo

Nenhuma área foi informada para manifestações desse tipo.

ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  PPeeddiiddoo  ddee  IInnffoorrmmaaççããoo  --  PPeessssooaa  FFííssiiccaa  ((PPFF))

Relatórios da Ouvidoria https://proad.trt15.jus.br/proad/pages/relatoriosmanifestacoesImpressao...

12 of 13 03/07/2025, 18:02



ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  PPeeddiiddoo  ddee  IInnffoorrmmaaççããoo  --  PPeessssooaa  JJuurrííddiiccaa  ((PPJJ))

Nenhuma área foi informada para manifestações desse tipo.
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